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Dierenhandelszaak Asse  -  Vergunningen

In februari 2014 vernamen we dat “Animals Express”, een grote dierenhandelszaak, ten 
laatste tegen september 2014 de deuren van de zaak in Groot-Bijgaarden moest sluiten. 
Aanleiding voor de sluiting was het uitblijven van een nieuwe milieuvergunning omdat 
het RUP (ruimtelijk uitvoeringsplan) in industriezone ligt en daar is geen plaats voor 
kleinhandel. De handelszaak, inmiddels onder de naam Dog&Co, verhuisde naar Asse en 
opende op 1 oktober de deuren, zij het nog zonder dieren tentoon te stellen in de 
winkel. 

In de gemeente Asse is er ondertussen commotie over de socio-economische 
vergunning die de gemeente moet uitreiken en of die al dan niet geldig is waardoor de 
zaak de deuren niet zou mogen openen. De handelszaak moet ook over een erkenning 
beschikken voor een inrichting waar dieren gehouden worden met het oog op een 
handelsactiviteit. 
 
1. Op welke datum heeft de zaak een erkenning tot verhandeling van dieren 

aangevraagd? 

2. Het gelijktijdig uitbaten van een handelszaak voor dieren en een honden- en 
kattenkwekerij op hetzelfde adres is niet toegestaan. 

Heeft men een aparte erkenningsvraag ingediend voor een apart administratief 
adres waar de honden- en kattenkwekerij gevestigd zal worden? Op welke datum?

3. Als het administratief dossier volledig is, kan men een voorlopige erkenning 
afleveren. 

Beschikt de zaak over deze voorlopige vergunning? Indien niet, waarom is deze 
(nog) niet toegekend?

4. Is er door de dienst Dierenwelzijn, naar aanloop van een definitieve erkenning, 
reeds een plaatselijk controlebezoek geweest? En is er door de dienst Dierenwelzijn 
reeds een advies afgeleverd? Wat is de inhoud van dit advies?
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1-2. Volgende aanvragen voor een erkenning voor de verhandeling van dieren op het 
adres Brusselsesteenweg 538 – 1731 Zellik werden rechtstreeks bij de 
administratie ingediend :

26/02/2014 - aanvraag van een erkenning voor een handelszaak voor dieren, en 
voor een honden- en kattenkwekerij. De erkenning werd geweigerd omdat geen 
controle kon worden uitgevoerd binnen de 4 maanden na aanvraag en dus ook 
geen advies gegeven wegens het ontbreken van de nodige infrastructuur. 
Bovendien werd er op gewezen dat een handelskwekerij en een handelszaak voor 
dieren niet op hetzelfde postadres gevestigd kunnen zijn.

29/08/2014 - aanvraag van een erkenning voor een handelszaak voor dieren. 
Hiervoor werd een voorlopig erkenningsnummer toegekend. De procedure werd 
door betrokkene zelf stopgezet om een aanvraag voor een handelskwekerij op 
hetzelfde adres mogelijk te maken. Uit informatie van de gemeente bleek immers 
dat er geen busnummers 01 en 02 werden toegekend en er dus geen handelszaak 
voor dieren en een handelskwekerij mogelijk waren op dit adres.

29/08/2014 - een parallelle aanvraag van een erkenning voor een honden- en 
kattenkwekerij. De toegekende voorlopige erkenning werd terug ingetrokken door 
de dienst wegens informatie van de gemeente waaruit bleek dat er geen twee 
verschillende postadressen werden toegekend.

25/09/2014 - aanvraag van een erkenning voor een honden- en kattenkwekerij. 
Deze aanvraag werd onontvankelijk verklaard en er werd geen voorlopige 
erkenning afgeleverd wegens de nog lopende erkenningsprocedure voor een 
handelszaak voor dieren, ingediend op 29/08.

26/09 - stopzetting door de aanvrager van de erkenningsprocedure voor een 
handelszaak voor dieren van 29/08.

1/10/2014 - aanvraag van een erkenning voor een handelskwekerij voor honden en 
katten. De administratie heeft een voorlopige erkenning toegekend nadat bleek dat 
de handelskwekerij naar verluidt aan alle voorwaarden voor het verkrijgen van een 
voorlopige erkenning voldeed.

3. Zoals hiervoor reeds aangegeven, werd door de administratie een voorlopige 
erkenning als handelskwekerij voor honden en katten afgeleverd.

4. Ik heb de administratie opgedragen dringend een controle ter plaatse uit te voeren 
en dit zeker voordat een definitieve erkenning wordt afgeleverd.


